

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七

创刊61年 改版8年

郑州晚报 A13 郑州新闻

2010年6月30日 星期三 主编 王长善 编辑 曹波 校对 李军 版式 杨卫峰

# “不签劳动合同双倍付薪”不是空话

## 中原区法院强制执行首例双倍工资案

□晚报记者 鲁燕

不签订劳动合同,用人单位就应向职工支付双倍工资。这不是一句空话,昨天,郑州一公司老总就尝到了法律的厉害。

### 两位副总投诉公司不签劳动合同

位于姚寨路的一家科技公司是一家经营农药、化肥等农用化工产品的公司。

2007年年底,常先生、张先生应公司王总经理相邀,加入该公司,并担任副总经理职务。

双方合作期间,因为一些纠纷,去年1月份,常、张二人离开

了公司。

去年1月21日,常、张二人向劳动部门投诉,称原公司没有与其签订劳动合同,要求用人单位支付双倍工资。

市劳动和社会保障局(下称劳动局)调查后作出劳动保障监察行政处理决定书,责令该公司支付张先生双倍工资1.6万余元,支付常先生1.5万余元。

公司不服处理决定,向省人力资源和社会保障厅提出复议。省人力资源和社会保障厅复议后维持了劳动局的处理决定。

可公司在指定期限内没有履行劳动局的处理决定,劳动局向中原区法院申请强制执行。

### 不给双倍工资,法院强制执行

中原法院执行局局长张宏宇介绍,不签订劳动合同,用人单位就应向职工支付双倍工资。

昨天上午,执行人员一行来到这家公司。

王总经理说,他一直有个错误的概念,以为常、张二人不是公司的一般员工,公司副总“应该不用签订劳动合同”。

经过一番说服,由于负责财务室的人在外,短时间不能回到公司,王总经理当场拿出了部分款项,并当即打下欠条,6个月内支付常、张二人的剩余工资。

这是中原区法院执行局强制执行的首例双倍工资案。

线索提供 王针 林松 志东

# 9月份,郑东新区再增11000人

## 他们是河南财经政法大学新校区的师生

□晚报记者 马燕 通讯员 孙思含

昨天,记者获悉,到9月份,河南财经政法大学郑东新区新校区可入住11000名师生,位于郑东新区CBD核心区的会展宾馆将于年底封顶。

会展宾馆位于郑东新区CBD核心区的中央轴线上,工程预计今年年底主体封顶。

综合交通枢纽郑州东站,是新建石武客运专线和徐兰客运专线的十字交汇枢纽。站房建筑共三层,总建筑面积402731平方米。今年年底站房主框架施工结束。

河南财经政法大学位于郑东新区龙子湖区,学校占地1540亩,总体规模2.1万人,目前该校2栋教学楼、11栋学生宿舍、1个学生食堂等即将完工,9月份即将投入使用,并将入驻师生11000人。

### 创文明城 每周一次暗访

□晚报记者 马燕 通讯员 孙思含

昨天下午,郑东新区召开创建全国文明城市动员大会,入驻东区各职能部门、各行业代表150余人参加大会。

今天起,郑东新区创建办将每周组织一次暗访活动,每月都有一次大的明察活动,并把创建文明城市工作纳入对各局办绩效考核中,东区党委将依据各局办在创建效果作为部门考核和领导干部考核的重要依据。出入市口、重点路段、长途汽车站、居民社区和沿街门店等是整治重点。

### 107国道与京港澳高速处一座新立交建成通车

今后,驱车再行驶京港澳高速和国道107线郑州段改建工程交汇处不用担心堵车了。昨日,记者从市交通运输委员会了解到,该处新建的一座双向6车道的分离式立交于6月28日建成通车。 晚报记者 王菁 通讯员 沙莎

### 郑州航空港区 立足岗位比奉献

在争先创优活动中,郑州航空港区根据全区各单位的实际情况和党员的岗位特点,加强分类指导、谋划和推动活动开展,引导基层党组织履职尽责创先争优,广大党员立足岗位争优。

通过一系列活动,使领导干部的带头表率作用进一步加强,党员的先锋模范作用进一步提升,使党的政治核心作用得到有效的发挥。 通讯员 张红军

和谐·健康·新生活 河南名牌医院启示录

● 郑州市泌尿男性病会诊中心 ● 市卫生系统医疗安全先进单位  
省/市医保、新农合定点医院·无假日医院

郑州华山医院 Zhengzhou Huashan Hospital

## 治疗前列腺疾病 权威专家推荐----

# ZRL可视高压透析治疗系统

### ★ 智能化控制 可视精准直达病灶 ★

- 高新技术成果转化项目
- 全国星火杯创造发明奖
- 获得ISO质量体系认证

**专业诊疗** 慢性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、前列腺痛、前列腺增生、膀胱炎、尿道炎

**特色优势** 操作简便、治疗安全、无痛苦、不出血、疗效好

康复程度	ZRL可视高压透析系统治疗后临床症状缓解、消失
临床症状	
尿频 尿急 尿痛	由于尿道受到刺激后产生尿频、尿急、尿痛,治疗后均有不同程度的缓解或消失,大部分患者症状可达到完全消失。
会阴部胀痛 睾丸坠痛 腰骶部疼痛等	该症状的缓解或消失较为明显,第二天好转,并明显缓解或消失,同时持续治疗症状将缓解或完全消失,症状越严重,缓解效果越明显。
男性生理功能障碍	治疗后性功能开始恢复,逐渐提高,快速恢复功能正常状态,达到理想程度。
并发症消失	临床症状消失,合并症经过治疗后均能有效治疗。
精神状态异常 症状缓解、消失	临床症状消失,许多患者精神状态异常症状均有不同程度的缓解或消失。

### 最新 中国首届前列腺高峰论坛 资讯 ZRL可视高压透析治疗系统获专家认可

ZRL可视高压透析治疗系统仪运用生物闭合电路原理,结合可视定位系统是治疗前列腺疾病的精锐设备。整个工作程序有微电子智能控制,并在电脑显示屏幕上直接显示。该设备具备生物闭合电路技术;微波、射频、短波等热效应;中西药加压灌注与局部药物冲洗;电磁场震荡作用;药物快速导入病灶等多项优点,这是目前国际上最先进的的新一代高科技医疗设备。

可视高压透析治疗系统仪享有很高的信誉,通过ISO质量体系认证,欧盟CE认证,荣获医疗器械名优产品。曾获得中国科学院、中国工程院院士、泌尿外科元老吴阶平的高度评价和肯定。中国男科学泰斗郭应禄教授并欣然为其题词“为男科服务”给予鼓励。



中国工程院院士 郭应禄教授



南非华人医学会秘书长 官景印教授



中国男科专业委员会 程怀谨教授



北京中日友好医院 何锦森教授



北京大学第一医院 辛钟成教授



北京协和医院 宋宗禄教授

郑州华山医院 Zhengzhou Huashan Hospital  
郑州泌尿男性病会诊中心

健康热线 (0371) 67666999

67666999

● 地址:郑州市陇海西路与华山路交叉口  
● 网址: www.huashanhp.com ● QQ:136110368

乘车路线:乘909、9、59、321、204、207路直达, 乘83、102、103、52路到郑州图书城西行300米即到